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Шановні панове! 
  
Фірма ПАДКО є контрактором Агентства США з міжнародного  розвитку і виконує в 

Україні програми міжнародної технічної допомоги в рамках Угоди між урядами України і США 
про гуманітарне и техніко-економічне співробітництво від 7 травня 1992 року. 

В рамках Проекту “Реформування системи пенсійного забезпечення в Україні” ПАДКО 
пропонує всім зацікавленим сторонам надіслати свої комерційні пропозиції для вибору компанії 
для виконання замовлення з проведення соціологічного дослідження. 
 
Опис робіт з проведення соціологічного дослідження 

З 1 січня  2004 почали діяти  базові пенсійні закони, які практично започаткували 
проведення пенсійної реформи в Україні. Перші кроки впровадження нових норм нового 
законодавства  вже зроблені,  але робота над подальшою розбудовою законодавчої бази та 
практичного її застосування всіма суб’єктами системи продовжується. Проект “Впровадження 
пенсійної реформи в Україні”, який здійснюється за фінансової підтримки АМР США,  має 
здійснити дослідження ставлення населення України до   нової пенсійної  системи і сприйняття 
ним процесу впровадження . Цілі дослідження є такими: 
 

1. Визначити загальне ставлення українського населення до нової пенсійної системи. 
2. Зробити оцінку, як загалом люди розуміють трирівневу пенсійну систему, її переваги, 

недоліки для різних категорій населення. 
3. Зібрати рекомендації щодо поліпшення  засобів відображення інформації про нову 

пенсійну систему з акцентом на запровадження накопичувальної пенсійної системи. 
 
Вимоги до пропозицій 
• Кошторис виконання робіт необхідно надати у форматі Microsoft Excel з розбивкою за 

позиціями, зокрема деталізацію прямих і непрямих витрат, що включає кількість головних 
спеціалістів, обсяги їх зайнятості для виконання робіт.     

• В розрахунку вартості робіт ПДВ не повинен бути присутнім.  На підставі довідки-
підтвердження, яку надає Департамент координації міжнародної технічної допомоги 
Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України (код пільги з ПДВ 
14010049) оплата робіт здійснюватиметься без сплати ПДВ. Для цього в стандартний 
контракт буде включено розділ про ПДВ, а також умову про сплату 20% ПДВ у випадку 
відсутності довідки-підтвердження протягом певного терміну. В Додатку 1 (див. на веб-сайті 
www.pension.kiev.ua)  до цього запиту знаходяться копії документів про звільнення від ПДВ. 

 
Кінцевий термін подання пропозицій:  16 травня 2005 р.  

Зазначене дослідження повинне бути виконане у червні 2005 року, а його результати 
повинні бути подані не пізніше 10 липня 2005року. 

Пропозиції запрошуємо передати електронною поштою rudakov@padco.org.ua, або 
факсом: (044) 428 7614, або кур’єром чи поштою за адресою 04070, м. Київ, вул Ігорівська 14, 2-й 
поверх. 

Всі питання щодо цього запиту повинні бути задані в письмовій формі за адресою 
rudakov@padco.org.ua і не пізніше ніж за три дні до кінцевого терміну подання пропозицій. 
 
Критерії оцінки комерційних пропозицій 

Компанія ПАДКО укладе контракт тільки з однією компанією, яка надасть найменшу 
вартість виконання робіт і задовольнить наступним критеріям: 
 
• Спроможність підписання контракту на умовах “без ПДВ”, як описано вище. 
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• Наявність вагомого досвіду і досягнень високого рівня в області проведення досліджень 
громадської думки. 

 

Відносна важливість критеріїв оцінки комерційних пропозицій 
Нецінові критерії оцінки пропозиції, коли вони розглядаються в комплексі, є набагато 

важливішими за ціну, що пропонується. При цьому запропонована ціна має бути обґрунтованою, 
інакше виконавець позбавить себе формального права на укладання контракту. Водночас, 
вибираючи виконавця, компанія ПАДКО не керуватиметься виключно міркуваннями технічної 
спроможності виконавця; ціна залишається одним з основних критеріїв вибору. Відносний 
вплив співвідношення технічна спроможність/ціна на вибір виконавця залежатиме від 
фактичної різниці наявних цінових пропозицій.  Найнижча ціна пропозиції виконавця не є 
гарантією вибору саме цього виконавця. 

Факт отримання цього запиту на комерційну пропозицію не може розглядатись як 
зобов’язання щодо укладання контракту з боку компанії ПАДКО.   
 

Контактні особи з боку фірми ПАДКО:  
Менеджер з матеріальних цінностей та закупівель Петро Рудаков, rudakov@padco.org.ua  
Координатор освітніх програм  Татьяна Кіча, tkicha@padco.org.ua    
 

Додатки: 
1. Додаток 1. Документи про звільнення від ПДВ (див. на веб-сайті www.pension.kiev.ua). 
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